



ДЕРЖАВНА
ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА
УКРАЇНИ

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА № 21-31

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ ДФС України
від 13.01.2015 № 7

Видача дубліката ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами

I. Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги

Суб'єкт надання адміністративної послуги	Державна фіскальна служба України Головні управління ДФС в областях та м. Києві	
Місце прийому суб'єктів звернень	Назва органу*	Адреса органу (для поштових відправлень) 61057, м. Харків, вул. Пушкінська, 46 тел. 702-86-02 адреса, за якою обслуговуються платники податків (для подання документів особисто), Регіональний центр надання адміністративних послуг, пр. Тракторобудівників, 144, м. Харків, тел. 725-03-33
	ГУ ДФС у Харківській області	
	Подати документи та отримати оформлені ліцензії можна також в центрах обслуговування платників, створених в державних податкових інспекціях, за місцем торгівлі суб'єкта господарювання, місцем формування поїзда, приписки судна	
Режим роботи*	Понеділок, середа: з 9 год.00хв. до 18 год.00хв Вівторок, четвер: з 9 год.00хв. до 20 год.00хв П'ятниця: з 9 год.00 хв. до 16 год.45хв Субота: з 8 год.00хв. до 15 год.45хв.	

II. Нормативно-правові акти, якими регламентується надання адміністративної послуги

Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів".
Бюджетний кодекс України

III. Умови отримання адміністративної послуги

Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	Заява (довільної форми)
Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Заява подається до Головного управління ДФС за місцем торгівлі суб'єкта господарювання, місцем формування поїзда (приписки судна). Заява може бути подана безпосередньо до Головного управління ДФС уповноваженою особою заявника, надіслана рекомендованим листом або передана через центри обслуговування платників, створені в державних податкових інспекціях
Платність надання адміністративної послуги	Платно
Розмір та порядок внесення плати	За видачу дубліката ліцензії справляється плата у розмірі 780 гривень, яка відповідно до Бюджетного кодексу України зараховується до місцевих бюджетів за місцем здійснення діяльності.

* Заповнюється безпосередньо головними управліннями ДФС в областях та м. Києві та державними податковими інспекціями при розміщенні інформаційної картки у місці здійснення прийому суб'єктів звернень. При заповненні рядка державними податковими інспекціями інформація щодо головних управлінь ДФС залишається

	Інформацію про розрахункові рахунки для внесення плати (код бюджетної класифікації 22011100) розміщено: у місцях прийому суб'єктів звернень головними управліннями ДФС в областях та м. Києві та державними податковими інспекціями; на офіційному веб-порталі ДФС у розділі "Бюджетні рахунки"
Строк надання адміністративної послуги	3 робочі дні
Результат надання адміністративної послуги	Дублікат ліцензії на роздрібну торгівлю тютюновими виробами
Способи отримання результату	Видається заявникові у разі пред'явлення ним документа, що посвідчує особу (для фізичних осіб), або уповноваженому на це представнику заявника
IV. Довідкова інформація	
Для отримання довідки щодо адміністративної послуги можна звернутися за телефоном 0 800 501 007 (з 8 год. 00 хв. до 20 год. 00 хв., крім суботи та неділі, безкоштовно зі стаціонарних телефонів) або направити запитання на адресу електронної пошти: idd@sfs.gov.ua Ознайомитися з інформацією щодо надання адміністративної послуги можна на веб-порталі за адресою: www.sfs.gov.ua	

Заступник начальника Головного управління ДФС у Харківській області

Б.О.Хачатурян